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Синій – це колір спокою й умиротворення. Оскільки це колір неба, то 

його зазвичай пов’язують з духовним піднесенням людини, її чистотою. 
Якщо він подобається, це говорить про скромність і меланхолії; такій 
людині часто потрібно відпочивати, вона швидко і легко втомлюється, їй 
вкрай важливе почуття впевненості, доброзичливість оточуючих. Це дуже 
благородний колір, що має шарм розкоші і неймовірну чарівність. Саме 
тому його відтінки часто використовують для оформлення віталень, 
дитячих, спалень та кухонь. Багато хто боїться використовувати синій, 
оскільки він вважається холодним і чоловічим кольором. Проте сучасні 
виробники інтер'єрних фарб заперечують цей міф. І саме завдяки цьому 
кольору можно зробити неймовірно стильні приміщення. 

З чим поєднується (рис.): 
 • Білий. Цю комбінацію можна назвати класичною. Вона ідеально 
підходить для невеликих приміщень, які потрібно візуально збільшити і 
зробити яскравішими. Як правило, білий відтінок використовується для 
стелі та стін, синій − для меблів, аксесуарів і декоративних елементів. Щоб 
зробити інтер'єр більш теплим, дизайнери рекомендують використовувати 
такі відтінки білого, як айворі (слонова кістка), кремовий, лляний. 
 • Сірий. Сіро-синій − одне з найбільш елегантних поєднань, яке варто 
використовувати і для вітальні, і для спальні, і для ванної кімнати. 
Знаходитися в такому інтер'єрі легко і комфортно за рахунок схожості 
відтінків. Щоб надати атмосфері розкоші і максимальної елегантності, 
обирайте перлинні відтінки сірого. 
 • Жовтий. Грамотна дружба синього і жовтого зробить інтер'єр яскравим і 
життєрадісним, незалежно від погоди і пори року за вікном. Важливо 
пам'ятати про правила: синього більше, жовтого менше (десь на третину), 
холодні сині відтінки поєднуйте з нейтральним жовтим, теплі відтінки 
синього − з теплим жовтим (ближче до помаранчевої гамі). В іншому 
випадку інтер'єр може вийти незатишним і дратівливим. 
 • Бежевий. Якщо стоїть завдання створити одночасно затишний, м'який і 
свіжий інтер'єр, кращого поєднання, ніж бежево-синій, годі й шукати.  
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В цьому випадку бежевий краще використовувати як фоновий відтінок 
(стіни, підлогу, інші великі поверхні), синій − як акцентний (меблі, килими, 
домашній текстиль). 
 • Коричневий. Такі «апетитні» відтінки коричневого, як шоколад, какао, 
кава і кориця, відмінно нейтралізують прохолоду синього кольору. Якщо 
завдання полягає в тому, щоб створити інтер'єр, наприклад, робочого 
кабінету, бібліотеки або вітальні з нотами презентабельності, таке 
поєднання буде доречним. Крім того, синьо-коричнева комбінація ідеально 
підходить для класичної та скандинавської стилістики і концепції лофт.  
У таких інтер'єрах коричневий, як правило, представлений натуральним 
деревом, а світлі сині відтінки обираються в якості базового. 

 
Рис. Приклади інтер'єрів 

Важливо створити рівновагу в приміщенні: використовуючи темні 
насичені відтінки з холодної палітри, треба додати більше теплого світла.  

Висновок. Синій колір в інтер’єрі це вибір спокійних людей. Цей 
колір може заспокоювати та одночасно додавати енергійності, саме цей 
колір можна інтегрувати в будь-яке приміщення. Синій буде виглядати 
гармонійно і як основний колір інтер’єру і як акценнтна пляма 
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